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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Inovace na trhu online prodeje potravin 
Jméno autora: Granátová Aneta 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Vedoucí práce: Ing. Dagmar Skokanová, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Zaměření práce lze vzhledem k nárůstu online prodejů vlivem pandemie považovat za aktuální téma. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Předkládaná závěrečná práce v rámci naplnění teoretické a praktické části splnila zadání. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Autorka přistupovala k psaní diplomové práce aktivně. Svá řešení konzultovala s vedoucí práce. 
Prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce. 

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po formální a jazykové stránce je práce na velmi dobré úrovni. V práci se vyskytují některé nepřesnosti 
a gramatické chyby. Rozsah práce lehce převyšuje požadovaný počet stran. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V dostatečné míře jsou využity poznatky z dostupné odborné literatury a dalších zdrojů. Citace jsou 
v pořádku. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Studentka se ve své diplomové práci zaměřila na inovační aktivity společnosti Košík.cz a Rohlík.cz.  
Cílem bylo porovnat obě společnosti z pohledu silných a slabých stránek, hrozeb a příležitostí, popsat 
jejich inovační aktivity a následně navrhnout nové inovace. Autorka tak porovnala inovační aktivity obou 
společností a učinila návrhy nových inovačních aktivit. 
 

Poznámka ke str. 45 – zde by mělo být „Otázky jsou jak uzavřené, kde mohli respondenti použít je jednu 
odpověď, ….“. 
 

Závěrečná práce byla zkontrolována na plagiátorství v databázi Theses.cz i na základě jiných zdrojů. 
 

Otázky pro diskuzi: 
 
Jaký byl procentuální nárůst online zákazníků u obou společností po vyhlášení nouzového stavu v březnu 
2020? Jakým způsobem se společnosti s touto situací vypořádaly? Jaká opatření musely obě společnosti 
učinit? 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
 
 
 
 
 
Datum: 17.6.2021     Podpis: 


